

# 抗击疫 情 鹤壁在行动

鹤壁日报

## 冯芳喜深入浚县部分乡镇 暗访检查疫情防控工作

本报讯 2月12日、13日，市委常委、市纪委书记、市监委主任冯芳喜深入浚县白寺乡中尚庄村、东尚庄村，卫贤镇砖城村、卫贤村及屯子镇、卫贤商贸中心等，暗访检查疫情防控工作落实情况。

每到一处，冯芳喜都与一线防控人员亲切交流，详细了解疫情防控工作推进、人员排查隔离、医疗设施保障、值班人员履职等情况，嘱咐大家在做好疫情防控工作的同时，要加强对自我防护，确保自身安全。同时对检查中发现的个别卡点管控不到位、镇中心人员聚集、宣传氛围不浓厚等问题，现场向有关负责人进行反馈、交办，并督促整改到位。

冯芳喜指出，当前疫情防控形势仍然十分严峻。全市各级党组织要始

终保持清醒头脑，深刻认识防控工作的长期性、艰巨性和复杂性，坚决克服侥幸心理和麻痹思想，进一步落实落细各项防控措施，扎实联防联控、群防群治网，以对人民群众生命健康高度负责的态度，坚决打赢疫情防控阻击战。

冯芳喜强调，全市各级纪检监察机关要充分发挥职能作用，坚持“疫情防控工作部署到哪里，监督检查就跟进到哪里”，督促压实各级党组织防控责任，坚决查处在疫情防控工作中存在的不敢担当、作风漂浮、弄虚作假、消极应付等形式主义、官僚主义问题，持续通报、曝光典型案件，以精准有效的监督执纪保障疫情防控各项措施落实到位。

(李觉令 胡希省)

## 洪利民在全市企业和重点项目复工复产工作推进会上指出 统一思想认识 注重方式方法 明确目标责任 加强服务保障

本报讯 (记者 常凯)2月14日下午，市委常委、常务副市长洪利民召开全市企业和重点项目复工复产工作推进会，研究建立服务企业和重点项目复工复产工作专班推进机制事宜，对相关工作进行再安排、再落实。副市长郝志军及市直部门、县区负责人参加。

洪利民强调，要进一步统一思想认识，认真贯彻落实中央和省、市决策部署，坚持“两手抓”，统筹推进疫情防控和经济社会发展。要进一步明确牵头单位，压实县区和部门

## 全城“清洗消杀”集中行动动员大会要求 明确工作任务 优化人居环境 共同打赢疫情防控阻击战

本报讯 (记者 王帅)2月14日，我市召开全城“清洗消杀”集中行动动员大会。副市长刘文彪参加会议并讲话。

刘文彪强调，一要提高思想认识。全城“清洗消杀”集中行动，是做好疫情防控工作的重要措施，是做好复工复产复学的安全支撑，也是优化人居环境、打造宜居城市、提升城市精细化管理水平的有效措施，各级各部门要高度重视，抓好落实。二要把握基本要求。要集中时间，统一安排，严格标准，

不留死角，先清洁、后消杀。三要明确工作任务。迅速行动，制订方案，突出重点区域、重点环节，让城市更加干净、整洁、有序。四要强化组织领导和督导。要科学严密组织，严格督导，确保实效。五要加强宣传引导，做好安全保障，把这件民生实事办好，不断增强人民群众获得感、幸福感和安全感，共同打赢疫情防控阻击战。

当天会议分四次召开，集中行动督导组、各县区、市直单位和行业企业等负责同志参加。

## 市纪委监委通报 9起疫情防控工作典型问题

(上接第一版)杨家庄村有9个路口，村干部只在其中两处设置了卡点，其他7个路口只用土堆封堵，仍有部分群众通过封堵处出入。2月8日，村党支部书记袁文军受到党内警告处分，村委会主任曹春生、镇包村干部袁国强受到诫勉谈话处理，副镇长孙银保被责令写出深刻检查。

5.浚县卫溪街道南城社区豫港小区卡点管控不力问题。1月29日、1月31日，县督导组在两次督查中均发现豫港小区值班人员社区党支部委员王彦成擅自脱离岗位，卡点无人值守。2月1日，王彦成受到党内警告处分，社区党支部书记刘恒武受到诫勉谈话处理。

6.浚县北阳镇南阳村级卡点防控流于形式问题。2月1日上午，县镇疫情防控联合督查组在南阳村防控卡点督查时发现，值班人员村党支部书记孙新华在卡点临时休息室休息，另一值班人员村党支部委员闫文志未在岗，致使卡点防控流于形式。2月2日，孙新华受到党内警告处分，闫文志受到免职处理。

三、排查不力、瞒报信息导致疫情风险隐患问题

7.浚县卫溪街道北街社区武汉返乡人员史某脱管脱控问题。1月22日，北街社区城镇家属院居民史某从武汉返乡，负责分包社区防控工作的县文广旅局副局长耿清文和卫溪街道包村干部陈国富未排查出相关信息。1月28日史某因发热驾车到市人民医院就诊，居委会副主任张志军没有在史某途经的路口安排设卡，给疫情防控工作带来风险隐患。1月30日，张志军受到党内警告处

分，陈国富受到诫勉谈话处分，耿清文被谈话提醒。

8.淇县朝歌街道前张近村党支部书记李长文工作失职漏报其儿子从湖北返乡信息问题。村党支部副书记李长文儿子1月15日曾驾车到武汉送货，上级要求各村上报排查信息时，其未按要求上报，直至县里“大数据”筛查发现才采取隔离措施，给疫情防控工作带来安全隐患。2月6日，李长文受到党内警告处分。

9.淇县朝歌街道前张近村党支部委员晋建保工作失职漏报其儿子从湖北返乡信息问题。晋建保儿子1月15日从湖北省鄂州市打工返乡，上级要求各村上报排查信息时，其未按要求上报，直至县里“大数据”筛查发现才采取隔离措施，给疫情防控工作带来安全隐患。2月6日，晋建保受到党内警告处分。

以上典型问题，暴露出我市个别党员干部还存在政治站位不高、对疫情防控严峻形势和艰巨任务认识不清、工作作风不实不严等问题。疫情就是命令，防控就是责任。全市各级党组织和党员干部要认真贯彻落实习近平总书记关于做好疫情防控工作的重要指示精神，坚决执行党中央决策部署和省、市要求，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，扛稳疫情防控政治责任，坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责。全市各级纪检监察机关要加强监督检查，严格执行纪律，对疫情防控工作中不敢担当、不守纪律、失职渎职和作风漂浮、敷衍塞责、推诿扯皮等问题，发现一起、查处一起，以最严肃的问责、最严明的纪律，推动责任落实到位，为打好疫情防控人民战争总体战阻击战提供坚强纪法监督保障。

人才战“疫”线，组织保后方。近日，市委组织部、市人社局、市财政局联合印发了《关于激励引

### 榜样力量

## 第三批“疫情防控好人好事”发布

为及时总结宣传在疫情防控斗争中涌现出的先进典型和感人事迹，凝聚万众一心、抗击疫情的强大精神力量，在全市疫情防控关键时期，市委宣传部、市卫健委、市委政法委、市委直属工委、市总工会、团市委、市妇联联合开展了“疫情防控好人好事”周周评活动。

经活动评审小组评议审定，现发布第三批“疫情防控好人好事”。

### 一、“阻击一线英雄榜”

1.叶鹏 市第三人民医院防疫专家组成员、主任医师

2.罗东娟 市人民医院呼吸内科副主任

3.杨小军 市第三人民医院医护部副副主任

4.李志军 鹤煤总医院呼吸与危重症医学科主任

5.王茜 市疾病预防控制中心卫生检疫检测中心主管检验师

6.郭兰成 凌县人民医院内三科主任

7.李宝生 淇县人民医院副院长，淇县新冠肺炎防治专家组组长

8.田慧丽 市人民医院特需病房护士长

9.王坤 市第三人民医院结核科护士长

10.王华 市人民医院肿瘤外科护士长

### 事迹简介

1.叶鹏，男，1970年9月出生，中共党员，市第三人民医院防疫专家组成员、主任医师。

面对新冠肺炎疫情的严峻考验，叶鹏勇于担责，积极冲在新冠肺炎疫情科学救治第一线。从备战的第一天至今，他已在一线坚守20多天，他吃住在院，奋战在隔离病房，不计风险，不论安危。在他的带领下，他的团队纷纷请战，共同抗击疫情，守护病人安全。

2.罗东娟，女，1976年7月出生，市人民医院呼吸内科副主任。

罗东娟是一名有着丰富临床工作经验的医生，同时也是两个孩子的妈妈。在疫情来临时，她毅然提交请战书，义无反顾地冲在抗疫一线。基于罗东娟的专业优势，医院决定由她担任隔离病区主任，带领从院区各个科室抽调出来的医生、医技人员入驻隔离病房。自1月28日以来，她一直奋战在隔离病区，除了承担病患的救治，她还时刻关心着隔离病房30多位医护人员的饮食起居。

3.杨小军，男，1984年5月出生，中共党员，市第三人民医院医护部副副主任。

今年是杨小军结婚第一年，他和爱人早早订好了往返的车票，筹划春节回老家和父母团聚。但春节前夕，新冠肺炎疫情暴发，作为传染病医院临床一线的医生，他深知职责所在，他和爱人、父母进行沟通，退了车票，主动报名加入抗击疫情的前线。值班的第一个晚上，收治了4例发热患者，他一边嘱咐护士做好个人防护，一边了解病人的基本情况，进行隔离治疗。收治的患者大多比较年轻，碰到这种情况内心都很紧张，甚至很恐慌，多次询问“大夫，我有没有事？会不会被感染上”，杨小军不时地安慰他们，给他们打气。

4.李志军，男，1966年3月出生，中共党员，鹤煤总医院呼吸与危重症医学科主任。

李志军是一名有着21年党龄的共产党员，曾经是战斗在抗击非典一线的“老兵”，现为鹤煤总医院新冠肺炎医疗组组长，市新冠肺炎诊断治疗专家组主要成员。面对突如其来的疫情，李志军率先垂范，主动承担了发热门诊及筛查患者的最终诊断工作。

5.王茜，女，1988年11月出生，中共党员，淇县桥盟街道郭庄村党支部书记。

王茜把孩子送回老家，全身心坚守在市疾控中心PCR实验室检验疑似病例样本。她每天不分时间段检测全市各定点医院送来的样本，日检测样本近90份。样本检测需要高度集中注意力，在负压实验室里她常常一待就是七八个小时。

减少人员接触，他独自承担了影像及临床的综合诊断，尽量缩短患者的筛查时长，为患者及早救治争取时间。

5.王茜，女，1988年11月出生，中共党员，市疾病预防控制中心卫生检疫检测中心主管检验师。

王茜和爱人都在疫情防控一线工作，疫情防控工作开展以来，王茜把孩子送回老家，全身心坚守在市疾控中心PCR实验室检验疑似病例样本。她每天不分时间段检测全市各定点医院送来的样本，日检测样本近90份。样本检测需要高度集中注意力，在负压实验室里她常常一待就是七八个小时。

6.郭兰成，男，1961年12月出生，中共党员，浚县人民医院内三科主任。

7.李宝生，淇县人民医院副院长，淇县新冠肺炎防治专家组组长。

8.田慧丽，市人民医院特需病房护士长。

9.王坤，市第三人民医院结核科护士长。

10.王华，市人民医院肿瘤外科护士长。

### 事迹简介

1.郭兰成，男，1961年12月出生，中共党员，浚县人民医院内三科主任。

2.李宝生，淇县人民医院副院长，淇县新冠肺炎防治专家组组长。

3.田慧丽，市人民医院特需病房护士长。

4.王坤，女，1984年8月出生，中共党员，市第三人民医院结核科护士长。

5.王华，女，1976年9月出生，市人民医院肿瘤外科护士长。

6.田慧丽，女，1980年9月出生，市人民医院特需病房护士长。

根据疫情防控工作需要，市人民医院特需病房被临时征用改造为隔离病区，田慧丽任病区护士长，是第一批进驻的护理人员。自进入隔离病房至今，她一直坚守岗位。田慧丽曾经做过腰椎间盘突出手术，由于长时间高强度的护理任务，她的腰痛复发，但她并没有申请休息，仍坚守在疫情防控一线。

7.李留石，男，1964年2月出生，中共党员，浚县善堂中心卫生院公共卫生服务站站长。

1月26日凌晨，李留石接到医院紧急通知，医院四病区作为后备科室要紧急腾空，收纳后续新增新冠肺炎病例。她连夜赶到医院安排部署科室工作计划、安顿原有住院患者、演练隔离病区收治流程，做好各项准备工作。随后，四病区开始接收确诊病例，王坤带领科室7位护理人员，在人员不足的情况下有条不紊地开展工作，出色地完成了医院安排的任务。

8.王坤，女，1964年2月出生，中共党员，浚县善堂中心卫生院公共卫生服务站站长。

1月26日凌晨，王坤接到医院紧急通知，医院四病区作为后备科室要紧急腾空，收纳后续新增新冠肺炎病例。她连夜赶到医院安排部署科室工作计划、安顿原有住院患者、演练隔离病区收治流程，做好各项准备工作。随后，四病区开始接收确诊病例，王坤带领科室7位护理人员，在人员不足的情况下有条不紊地开展工作，出色地完成了医院安排的任务。

9.王华，女，1976年9月出生，市人民医院肿瘤外科护士长。

王华是第一批进驻的医护人员，目前担任隔离病区护士长。为使病区医护人员自身安全得到有效保证，她像家长一样每天不厌其烦地强化医护人员工作流程及自我防护措施，而家里的孩子她却无暇照顾。王华的孩子正读高三，她把孩子托付给朋友，自己始终坚守在一线。

10.王华，女，1976年9月出生，市人民医院肿瘤外科护士长。

王华是第一批进驻的医护人员，目前担任隔离病区护士长。为使病区医护人员自身安全得到有效保证，她像家长一样每天不厌其烦地强化医护人员工作流程及自我防护措施，而家里的孩子她却无暇照顾。王华的孩子正读高三，她把孩子托付给朋友，自己始终坚守在一线。

### 二、“疫情防控善行榜”

1.李留石 浚县善堂中心卫生院公共卫生服务站站长

2.周瑞 浚县秦庄周氏口腔门诊部医生

3.徐光 淇县灵山街道大石岩村党支部书记

4.夏培德 淇县桥盟街道郭庄村党支部书记

5.刘洪杰、赵秀华 淇滨区九州路街道大赉店社区居民

6.白军强 市公安局淇滨分局案件侦办大队科员

7.张国庆 淇滨区长江路街道橄榄熙园小区党支部委员

8.唐风花 山城区鹿楼街道火电厂社区党支部书记、主任；李文选 山城区鹿楼街道工作人员

9.韩爱民 山城区鹿楼街道鹿楼南社区居民

10.许金海 淇山区鹤壁集镇前蜀村党支部书记

11.李春明 淇山区姬家山乡高洞沟村村民

12.郭彦玲 淇山区鹤林涧村妇联主席

13.许金海 淇滨区海河路街道八角社区党支部书记

14.王秀孟 市城乡一体化示范区淇水湾街道东高村村委会主任

15.牛秀俊 市城乡一体化示范区淇水湾街道郭庄村村委会主任

16.王秀孟 市城乡一体化示范区淇水湾街道郭庄村村委会主任

17.鹤壁市名盛置业有限公司(名门尚江南项目)干部、党员群众

18.鹤壁市福麟房地产开发有限公司，为淇滨区黎阳路街道捐赠66万元助力疫情防控。

19.河南中安置业有限公司，为淇滨区九州路街道捐赠50万元助力疫情防控。

20.鹤壁中嘉业房地产有限公司，为防控疫情，向淇滨区天山路街道捐赠50万元。

(中共鹤壁市委宣传部)

## 专家人才担重任

(上接第一版)  
出台多项支持政策，解除人才后顾之忧

人才战“疫”线，组织保后方。近日，市委组织部、市人社局、市财政局联合印发了《关于激励引

导疫情防控一线人员担当作为的通知》(以下简称《通知》)，出台多项措施支持疫情防控一线人才队伍建设，解除人才后顾之忧。

《通知》规定，改进医疗卫生机构岗位设置，按规定上浮医疗卫生机构事业单位高、中级岗位结构比例。在职称评审时，对在疫情防控工作中履行尽责、担当作

为的一线医护人员，优先推荐职称晋升；对给予记功以上奖励且通过相关资格考试的，可直接聘任中级专业技术职务，并优先推荐培训进修，提升专业技能。对在疫情防控阻击战中做出重大技术贡献的科研团队和优秀人才，优先或一事一议认定为“兴鹤英才千人计划”科技创新创业团队、科

技创新创业人才和市管专业技术拔尖人才，并享受相关资金支持。

对在疫情防控一线工作的医疗卫生机构合同制医护人员，可参与高层次人才认定，并享受相关待遇。